(Cstv. 46. § 8. bek. és a számvitelről szóló 2000. évi C. tv. 3. § 4. bek. 10.) pont (C) alpontja.)
A felszámolási eljárásokban a hitelezők írásban behajthatatlansági nyilatkozatot kérhetnek a felszámolótól, amellyel a felszámoló azt igazolja, hogy az eljárásban a hitelező követelésének megtérülése nem várható.
A hitelezőnek bizonyítania kell hitelezői igényének jogalapját és összegszerűségét, nyilatkoznia kell továbbá, hogy követelése a felszámolás kezdő időpontja után nem került engedményezésre, és, hogy hitelezőként nem kíván a továbbiakban az eljárásban részt venni. 
A hitelezőnek Kifejezetten kérelmeznie kell a behajthatatlansági nyilatkozat kiadását, egyidejűleg igazolni a költségtérítés befizetését.
A felszámoló részére fizetendő 2.000 Ft + áfa költségtérítést a következő bankszámlaszámra kérjük átutalni: (közlemény rovatban a felszámolás alatt álló cég megjelölésével) SPERBANK Zrt.-nél vezetett  14100275-34390349-01000008 számú számla.
A felszámoló a behajthatatlansági nyilatkozatot a hitelező részére a költségtérítési díj befizetésének igazolását követően fogja megküldeni, a számlát mellékelve.
Behajthatatlansági nyilatkozat díjának befizetése:
A behajthatatlansági nyilatkozat díját a felszámoló SPERBANK Zrt.-nél vezetett 14100275-34390349-01000008 számú bankszámlájára lehet befizetni,összege bruttó 2.540,- Ft (2.000,- Ft + ÁFA).
Behajthatatlansági nyilatozat kérése : (nyomtatvány letöltés)
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